
DANE TECHNICZNE SERII ECO

Filtry mgły olejowej, emulsji, dymu i pyłu 
do obrabiarek

Odwiedź naszą stronę
www.arf iltrazioni.com

Kompleksowe rozwiązanie

Do f iltracji mgły olejowej w 
zakładach obróbki metali

http://www.arfiltrazioni.com


EN 1822
D.D.U.O 12772

AR Fil trazioni  to producent nowej generacji  f i ltrów mgły olejowej pozwalających na kondensację 
i  oczyszczanie każdego rodzaju zanieczyszczenia powietrza powstającego podczas procesów 
obróbki metali  na f rezarkach,  tokarkach,  szl i f ierkach,
 elektro-drążarkach,  myjkach i  innych,  pracujących 24 /7.

ZALETY

Przetestowanych 
urządzeń 
wg. EN: 1822 
D.d.u.o.n 12772

Z odpowiednim 
świadectwem 
kontroli

Odzyskanego 
chłodziwa
skroplonego do 
ponownego użycia 

Efektywność f i l tracji 
nawet do 99.995% z 
f i l trem HEPA H13
dla cząstek o 
wielkości 0.15 µ

100% 100% 80% 99.995%

•  Prosta i  szybka konserwacja urządzenia raz do roku
• Sol idność części  mechanicznych 
•  Odzysk 80% skondensowanego chłodziwa
• Całkowita zgodność z najbardziej  restrykcyjnymi regulacjami włoskimi 

i  europejskimi
•  Oszczędność energii 
•  Redukcja emisj i  CO2   
•  Ochrona wrażl iwych części  obrabiarek  
•  Ochrona zdrowia pracowników i  środowiska
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MOCNE PUNKTY

SERIA ECO

Kompaktowa budowa!

Ponad 26,000 
zainstalowanych 

jednostek!



Oczyszczacze powietrza serii  ECO są 
zaprojektowane do odzysku chłodziwa poprzez 
skraplanie i  efektywnej f i l tracji  powietrza z 
mgły olejowej,  oparów czy mikro-pyłów, które 
powstają podczas procesów obróbczych metali .
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ECO F
1°STOPIEŃ  WIRNIK

SAMOOCZYSZCZAJĄCY SKRAPLACZ 
WYKORZYSTUJĄCY SIŁĘ ODŚRODKOWĄ

•  Samooczyszczający
• Wyważony wirnik (brak wibracji)
•  Kondensacja do 80% mgły olejowej dzięki si le 
  odśrodkowej

2°STOPIEŃ WKŁAD WORKOWY
EFEKT KOALESCENCJI
Zgodne z Europejskim standardem ISO EN 16890
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o 
wielkości 0,4µ

• Wymiana co 6/ 18 miesięcy
• Wykonany z włókna szklanego o bardzo dużej 
  powierzchni f i ltrującej

3°STOPIEŃ FILTR HEPA
OSTATECZNA FILTRACJA POPRZEZ FILTR O 
WYSOKIEJ (EPA) LUB BARDZO WYSOKIEJ 
(HEPA) EFEKTYWNOŚCI FILTRACJI
Zgodne z Europejskim standardem EN1822
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o 
wielkości 0,15µ

•  Wymiana co 24/36 miesięcy

ZASADA 

DZIAŁANIA

ECO – ECO TWO ECOP – ECO TWOP ECOF – ECO TWOF ECOPF – ECO TWOPF 
 
 

 

 

  
 

 

Prinzip der Arbeitsweise Working principle Principio di funzionamento 
 
X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

 
1° STUFE 
GEBLÄESERAD SELBSTREINIGENDER 
ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

 
2° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen EN779 Filtrierleistung bis zu 95%  
Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

 
3° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) 
FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 

 
X STAGE 
PREFILTRATION SYSTEM 
 

 
1° STAGE 
SELF-CLEANING RECONDENSER 
 

 
 
2° STAGE  
FILTRATION BY COALESCENCE EFFECT 
European Norms EN779 
Filtration efficiency up to 95% - Particles with volume of 0,4 µ 
 

 
3° STAGE 
HIGH EFFICIENCY (EPA) or 
HIGHEST EFFICIENCY (HEPA) FINAL FILTRATION 
European Norms EN1822  
Filtration efficiency up to 99,995% - Particles with volume of  0,15 µ 

 
X STADIO 
 PRECAMERA DI ABBATTIMENTO 
 

 
1° STADIO 
RICONDENSATORE CENTRIFUGO AUTOPULENTE 
 

 
 
2° STADIO 
FILTRAZIONE AD EFFETTO COALESCENZA 
Norme Europee EN779  
Efficienza di filtrazione fino al 95% - Particelle con volume 0,4 µ 
 

 
3° STADIO 
FILTRAZIONE FINALE AD ALTA (EPA) o ALTISSIMA (HEPA) 
EFFICIENZA DI FILTRAZIONE 
Norme Europee EN1822  
Efficienza di filtrazione fino al 99,995% - Particelle con volume 0,15 µ 
 

Elaborazione FL/10/09/13 
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2. PRINZIP DER ARBEITSWEISE 

ARNO VF ARNO VF 

 
 

Prinzip der Arbeitsweise 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
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ZASADA DZIAŁANIA 
ECO PF

X STOPIEŃ WKŁAD METALICZNY
SIATKA PREFILTRACYJNA ZE STALI GALWANIZOWANEJ 
Zgodne z Europejskim standardem ISO EN 16890
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o wielkości 3µm

• Zmywalny (co 12/ 18 miesięcy)
•  Dzięki sol idnej budowie i  wytrzymałej siatce f i ltracyjnej 
  zatrzymuje wszystkie wióry i  opiłki
•  Cząstki  chłodziwa zatrzymane na metalowej siatce 
  kondensują i  grawitacyjne spływają w kierunku rurki 
  drenażowej

1° STOPIEŃ  WIRNIK
SAMOOCZYSZCZAJĄCY SKRAPLACZ WYKORZYSTUJĄCY 
SIŁĘ ODŚRODKOWĄ

•  Samooczyszczający
• Wyważony wirnik (brak wibracji)
•  Kondensacja do 80% mgły olejowej dzięki si le 
  odśrodkowej

2° STOPIEŃ  WKŁAD WORKOWY
EFEKT KOALESCENCJI
Zgodne z Europejskim standardem ISO EN 16890
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o wielkości 
0,4µm

• Wymiana co 6/ 18 miesięcy
• Wykonany z włókna szklanego o bardzo dużej 
  powierzchni f i ltrującej 

3° STOPIEŃ FILTR HEPA
OSTATECZNA FILTRACJA POPRZEZ FILTR O WYSOKIEJ 
(EPA) LUB BARDZO WYSOKIEJ (HEPA) EFEKTYWNOŚCI 
FILTRACJI
Zgodne z Europejskim standardem EN1822

 Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o wielkości 
 0,15µm

•  Wymiana co 24/36 miesięcy

ECO – ECO TWO ECOP – ECO TWOP ECOF – ECO TWOF ECOPF – ECO TWOPF 
 
 

 

 

  
 

 

Prinzip der Arbeitsweise Working principle Principio di funzionamento 
 
X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

 
1° STUFE 
GEBLÄESERAD SELBSTREINIGENDER 
ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

 
2° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen EN779 Filtrierleistung bis zu 95%  
Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

 
3° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) 
FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 

 
X STAGE 
PREFILTRATION SYSTEM 
 

 
1° STAGE 
SELF-CLEANING RECONDENSER 
 

 
 
2° STAGE  
FILTRATION BY COALESCENCE EFFECT 
European Norms EN779 
Filtration efficiency up to 95% - Particles with volume of 0,4 µ 
 

 
3° STAGE 
HIGH EFFICIENCY (EPA) or 
HIGHEST EFFICIENCY (HEPA) FINAL FILTRATION 
European Norms EN1822  
Filtration efficiency up to 99,995% - Particles with volume of  0,15 µ 

 
X STADIO 
 PRECAMERA DI ABBATTIMENTO 
 

 
1° STADIO 
RICONDENSATORE CENTRIFUGO AUTOPULENTE 
 

 
 
2° STADIO 
FILTRAZIONE AD EFFETTO COALESCENZA 
Norme Europee EN779  
Efficienza di filtrazione fino al 95% - Particelle con volume 0,4 µ 
 

 
3° STADIO 
FILTRAZIONE FINALE AD ALTA (EPA) o ALTISSIMA (HEPA) 
EFFICIENZA DI FILTRAZIONE 
Norme Europee EN1822  
Efficienza di filtrazione fino al 99,995% - Particelle con volume 0,15 µ 
 

Elaborazione FL/10/09/13 

ECO
Z SYSTEMEM 

PREFILTRACJI
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2. PRINZIP DER ARBEITSWEISE 

ARNO VF ARNO VF 

 
 

Prinzip der Arbeitsweise 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
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MODEL 
ECO

RURA 
SĄCA
Ømm

MAKS. PRZEPŁYW 
POWIETRZA
m3/h - CFM

MOC

HP - kW

CZĘSTOTLIWOŚĆ 
PRĄDU

V Hz

POZIOM 
HAŁASU

dBa

WAGA

Kg - Lb

ECO 100 600 350 0,5 - 0,37 230 / 400 / 50 67 28 62

ECO F 100 550 325 0,5 - 0,37 230 / 400 / 50 67 33 73

ECO FA 100 550 325 0,5 - 0,37 2 230 / 400 / 50 67 40 88

ECO P 100 550 325 0,5 - 0,37 230 / 400 / 50 67 38 84

ECO PF 100 500 300 0,5 - 0,37 230 / 400 / 50 67 43 95

ECO PFA 100 500 300 0,5 - 0,37 230 / 400 / 50 67 50 110

ECO TWO 120 1000 600 0,75 - 0,55 230 / 400 / 50 68 40 88

ECO TWO F 120 950 550 0,75 - 0,55 230 / 400 / 50 68 48 106

ECO TWO P 120 950 550 0,75 - 0,55 230 / 400 / 50 68 57 126

ECO TWO PF 120 850 500 0,75 - 0,55 230 / 400 / 50 68 65 143

D
A

N
E

 T
E

C
H

N
IC

Z
N

E

Przepływ powietrza może różnić się w zależności  od typu i  kombinacji  f i ltrów.

KAŻDA JEDNOSTKA JEST WYPOSAŻONA W: 

•  Wyłącznik bezpieczeństwa  ABB / SIEMENS
•  Detektor zużycia f i ltra;  manometr analogowy 
•  Rura drenażowa pozwalająca na odzysk skondensowanego chłodziwa (ok.  80% 

w przypadku oleju)
•  Fi ltracja końcowa o bardzo wysokiej  efektywności dzięki f i ltrom HEPA (do 

H13) 

ECO
600m3/h /  350 CFM

F
550m3/h /  325 CFM

P
550m3/h /  325 CFM

ECO TWO
1000m3/h /  600 CFM

PF
500m3/h /  300 CFM

F
950m3/h /  550 CFM

P
950m3/h /  550 CFM

PF
850m3/h /  500 CFM

DANE TECHNICZNE
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AR Filtrazioni zastrzega sobie prawo do wprowadzania w dowolnym momencie i  bez uprzedzenia zmian koniecznych do rozwoju produktu.
Dane techniczne przedstawione wyżej nie są wiążące.

MODEL
ECO

A B C H I

ECO 370 - 150 460 225–Ø9

ECO F 370 - 150 560 225–Ø9

ECO FA 370 465 150 660 225–Ø9

ECO P 370 - 150 670 225–Ø9

ECO PF 370 - 150 770 225–Ø9

ECO PFA 370 465 150 870 225–Ø9

ECO TWO 425 - 150 705 360–Ø9

ECO TWO F 425 - 150 855 360–Ø9

ECO TWO P 425 - 150 885 360–Ø9

ECO TWO PF 425 - 150 1035 360–Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 

ECO – ECO F – ECO FA ECO TWO – ECO TWO F 

OUT

IN Olio ricondensato
Recondensed oil
Kondensiertes Öl

 

OUT OUT

IN

A

Ø

A

IN

H
 (E

C
O

)

ECO F
ECO FA

H
 (E

C
O

 F
)

H
 (E

C
O

 F
A)

B B

C
I I

 

Anno di costruz ione

ECO TWOModello
Mat ricola

CE

IN

OUT

A A C

Ø

H
 (E

C
O

 T
W

O
)

H
 (E

C
O

 T
W

O
 F

)

ECO
TWO F

OUT

I

 
ECO P – ECO PF – ECO PFA ECO TWO P  - ECO TWO PF 

IN

H
 (E

C
O

 P
)

H
 (E

C
O

 P
F)H
 (E

C
O

 P
FA

)

OUT

ECO P F
ECO P FA

B

OUT

B

A C A
I

 

Anno  di costruzio ne

ECO TWO PMod ello

Mat rico la

CE

IN

OUT

ECO
TWO PF

A A C

H
(E

C
O

 T
W

O
 P

)

H
 (E

C
O

 T
W

O
 P

F)

OUT

Ø

 
DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 
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Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 
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Noise level 
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Weight 
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ZŁĄCZE HARTING

Podłącz swój oczyszczacz bezpośrednio do sterownika PLC obrabi-
arki .

PDMF 4.0

Oprócz analogowego czujnika zużycia wkładów, możemy wyposażyć 
urządzenie w cyf rowy manometr wysyłający sygnał do obrabiarki  z 
ostrzeżeniem o konieczności przeprowadzenia konserwacji .

WKŁAD Z WĘGLEM AKTYWNYM

Nieprzyjemne zapachy,  opary,  lotne związki organiczne czy 
formaldehyd – wyeliminuj je z naszym węglem aktywnym.

BIURO R&D

W AR Filtrazioni stawiamy na ciągły rozwój .  Nasz dział  R&D jest codziennie zaangażowany w badania i 
rozwój innowacyjnych rozwiązań w zakresie oczyszczania powietrza z mgły olejowej ,  dymu, mikro-kurzu 
powstałego podczas procesów obróbki skrawaniem.

Wszystkie nasze urządzenia i  akcesoria posiadają certyf ikat „Made in Italy”

Ponadwymiarowy f i l tr FA (HEPA)

Idealny w przypadku dużej i lości  mgły olejowej i  oparów.
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AR Fil trazioni  oferuje usługę instalacj i  swoich urządzeń na obrabiarce w siedzibie 
kl ienta przez wyspecjal izowany personel ,  dostosowując pracę urządzenia do wymagań 
kl ienta.  Do każdego urządzenia dołączamy jednak zestaw montażowy oraz rozwiniętą 
instrukcję obsługi i  instalacj i ,  tak by montażu i  rozruchu urządzenia można było dokonać 
samodzielnie w każdym miejscu na świecie.

INSTALACJA URZĄDZENIA
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UTRZYMANIE
SERIA ECO

4

3

Powyższy program wymiany wkładów  został  przygotowany na podstawie 
statystyk opracowanych w oparciu o ki lka tysięcy jednostek,  które AR 
Fil trazioni  serwisuje regularnie u swoich największych kl ientów. 
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Italia - 24126 Bergamo - Via dell'industria 59/61
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www.arfiltrazioni.it - tecnico@arfiltrazioni.it

TOLLERANZE GENERALI PER QUOTE 
SENZA INDICAZIONI DI TOLLERANZA:UNI EN 22768/1 - m

A termine di legge è rigorosamente vietato riprodurre o comunicare a terzi il contenuto del presente disegno.

Descrizione

Esploso ECO PFRev. 

2

1

1

2

3

4

PREFILTRACJA

WIRNIK

WKŁAD 
WORKOWY

FILTR HEPA

MANOMETR DO MONI-
TOROWANIA STANU 
FILTRA
Czerwona strefa C
Zatkany f i ltr  powietrza

Wymiana co 
24/36 miesięcy

Wymiana co 
12/ 18 miesięcy

Zmywalny

Samooczyszczający
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WARTOŚCI

PONADTO

REFERENCJE

• Czas dostawy wkładów i części zamiennych: zawsze dostępne na magazynie i gotowe do wysyłki
• Doradztwo techniczne: darmowe zarówno na etapie przygotowania oferty jak i przez cały okres 

eksploatacji urządzenia

• Czas dostawy jednostek f iltrujących: 4-6 tygodnie

• Testy: Planujesz poważną inwestycję? Przetestuj zanim kupisz! Gwarantujemy satysfakcję lub 
zwrot pieniędzy.

Sprzedaż i pomoc z 
niewiążącą ofertą

Instalacja jednostki

Testuj przez 60 dni

Gwarancja 24 miesiące

Pomoc 
posprzedażna

Kontrakt serwisowy

Bezpłatna kontrola 
i analiza techniczna

Bezpłatna konsultacja 
i wycena40 lat Know-How

Kilku klientów, którzy wybrali filtry powietrza AR FILTRAZIONI

• Pomiary, projekt i realizacja przemysłowego systemu filtracyjnego dopasow-

anego do Twoich obrabiarek i Twoich potrzeb.

• Usługi serwisowe. Zadbamy od stan Twoich f iltrów i weźmiemy za nie 

odpowiedzialność. Wystawiamy świadectwa serwisowe o wartości prawnej.

• Czy używasz nieoryginalnych części zamiennych? Nie trać gwarancji na sys-

tem odciągowy i pewności prawidłowego działania instalacji. Skontaktuj się 

z nami i dowiedz się jak zaoszczędzić pieniądze.
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SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI

Via Dell’Industria 59/61
24126 Bergamo WŁOCHY

+39 035 533822

web@arfiltrazioni.it

        www.arf iltrazioni.com 

SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI

AR FILTRAZIONI SRL

Dystrybucja w Polsce : 

Centrum Techniki MACRO Sp. Z o.o.

            

  
  +48 608 029 043

   f i ltry@macro.net .pl

http://www.arfiltrazioni.com 
http:// www.mistcollector.com
http://www.nebbieoleose.it
http://www.luftreinigerfueroelnebel.de

